
Nem mindenki lehet magyar

Írta: 
2011. szeptember 13. kedd, 14:11

  Az állampolgári vizsga lerakása nem olyan egyszerű, mint azt az átlagos magyar
gondolná. Bár nem „lehetetlen” levizsgázni a Baranya Megyei Kormányhivatalban
(képünkön), azért nem árt rá felkészülniük az idegeneknek. Az írásunk (nem ez)
ismerete majdnem mindenképpen előfeltétel. De azért akad kivétel!   

Ahhoz, hogy valaki magyar állampolgár legyen, néhány elvárásnak meg kell
felelni – tudtuk meg a Baranya Megyei Kormányhivatalban. Elsősorban
nyolc évet, életvitelszerűen el kell tölteni ezen a tájékon, amit
Magyarországnak neveznek. Ezt a folyamatot nevezik a szakmában
honosításnak. A büntetlen előélet, illetve, hogy ne folyjék az illető ellen
büntetőeljárás, szintén kívánalom. 

De a visszahonosítás sem ismeretlen fogalom. Ezzel azok élhetnek, akiket
korábban, elsősorban a II. világháború során, illetve 1956-ban fosztottak
meg magyarságuktól, elsősorban jogszabályi úton.  

A vizsgát elsősorban írásban kell lerakni, ebből következően ismerni kell a
betűvetés magyar módját. Ami, mint tudjuk, cseppet sem egyszerű.
Különösen igaz ez az arabokra, szerbekre, ukránokra, oroszokra, akik nem
a latin betűkel vetik papírra gondolataikat.

Ennek ellenére azért még beszélni is kell a magyar jelöltnek. Néhány
történelmi, meg alkotmánnyal összefüggő kérdésre. Mindez azonban nem
vonatkozik azokra, akik tudják igazolni, hogy valamelyik nagyszülőjük már
korábban magyar volt. Ilyen esetekben bárki gyorsabban, könnyebben
eljuthat az áhított magyar címig.
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De azért azt se feledje senki, hogy mint sok-sok dologban, azért ebben is
akadnak kivételek. Ha ugyanis a nemzetünk alapvető érdekei megkívánják,
akkor azért létezik másik megoldás is. Ekkor kiemelten fontos személyekről
beszélhetünk. Legyenek azok akár élsportolók, művészek, más fontos
emberek. Mert ilyen esetekben, természetesen, megfelelő politikai
támogatottság mellett, sokkal fürgébb is lehet az ügymenet.

Mindenesetre, a „Jelentkezési lap alkotmányos alapismeretek vizsgára”
papírral lehet kezdeményezni a procedúrát. De Baranya Megyei
Kormányhivatal honlapjáról is letölthető a nyomtatvány. Mellékelni kell a
vizsgadíj befizetését igazoló elismervényt is. Ha ezek megvannak, némi
tanulással, meg egy adag szerencsével, akár tízmillió honfitárshoz is lehet
csatlakozni.

De azért senki ne rémüljön meg teljesen, mert a számadást konzultáció is
megelőzi, vagyis próbálnak segítséget nyújtani az eseményhez, a
rászorulóknak. Azt csak halkan tesszük hozzá, nem minden született honfi
menne át a saját országa minimumvizsgáján. 
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